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Simply the 

Best  
двойная шапочка  
Классическая шапка унисекс на 4 клина лицевой 
гладью со свободной макушкой. В описании 
представлена длина на шапку без отворота, но вы 
всегда можете его добавить, удлинив шапку на 
нужную вам ширину отворота. Полотно вяжется в 
две нити: Lamana Como (Tweed)+ любая нить 
толщиной 220-300 м на 25 гр (например мохер/
альпака) 

Вам понадобятся: 

1. Спицы 3 мм леска 50 см и леска для техники magic 
loop/чулочные спицы для удобного закрытия 

макушки 
2.Бросовая нить контрастного цвета (любая нить контрастного цвета 
такой же или чуть большей толщины) 
3.Игла для трикотажа 
4.Маркеры петель 

Пряжа: Lamana Como Tweed (120 м в 25 гр) 2,5 мотка (3 мотка 
если с отворотом) +один моток пушистой пряжи, например 
мохер от Lang/Rowan или альпака от Lana Grossa Seta Suri 
Плотность: 18 петель×30 рядов = 10×10 см лицевой гладью 
спицами 3 мм. Шапка рассчитана на обхват головы 53-55 см 
Сокращения и техники: 
2вм.лиц - 2 вместе лицевой за передние стенки 
2ссл - развернуть 2 петли по очереди и провязать вместе за 
задние стенки 

Мнр - маркер начала ряда 

Инструкции: 
Спицами (3мм или 3,25мм) набрать 88+1 петель на бросовую нить 
Провязать один ряд лицевыми 
Повесить маркер начала ряда (Мнр) 
Перейти на рабочие спицы (3 мм) и присоединить нить основного цвета 
Вязать полотно по кругу лицевыми петлями на высоту 43 см 
Разместить маркеры:  
Мнр, *20лиц, маркер, 2лиц, маркер* до конца ряда 
Перейти к убавкам (они составят примерно 5 см): 
1 ряд: Мнр, *2вм.лиц, лиц. до 2-х петель до маркера, 2ссл, маркер* до конца ряда 
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Выполнено 8 убавок 
На спицах 80 петель 
2 ряд: все петли лицевыми 
Повторять ряд 1-2 пока в каждом клине не останется по 6 
петель (всего 32 петли на спицах) 
Отрезать нить, оставив хвостик 15 см. При помощи иглы, 
продеть нить через все петли и выполнить закрытие макушки. 
Убавки второй макушки (внутренняя часть) 
Снять бросовую нить и провязать один ряд лицевыми, чтобы 
выровнять петли. 
Расставить маркеры аналогичным образом (см. выше) 
Выполнить убавки как на первой макушке. 
Закрыть петли. 
Спрятать кончики и выполнить ВТО. 
Носить с удовольствием 💗  

from Ната with❤  
Жаккард и Хардкор 
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